



违规室外烧烤今起全部叫停

露天烧烤将进行整治,一直持续到9月底

本报6月5日讯(通讯员 张君 记者 赵波) 5日,记者从青岛市城管执法局获悉,自6月开始至9月底市内七区将开展露天烧烤专项整治,之前划定的27条烧烤街将重新审议,室外烧烤将全部叫停。

日前,市城管办、市文明办、市爱卫办联合下发通知,要求各区市政府、市直相关部门联合行动,对七区行政区域内,临街店铺室外经营、流动烧烤摊点以及非法占用公园、沙滩、广场等公共场所从事经营性烧烤和

休闲烧烤的行为进行专项整治。

城管执法局有关工作人员介绍,此次专项整治从6月1日起持续至9月30日。按照通知要求,室外烧烤将全部叫停,具备烧烤经营资格的门店,严禁在

店外经营,烧烤炉具及相关的经营设备必须进入店内,并配置必要的排烟设施。对经劝导、教育不改的烧烤经营业户,城管执法部门将依法查处。

“以前划定的27处烧烤街公示后,市民意见很大,

还要进一步论证。”市城管执法局工作人员称,前期公布27处烧烤地段是为了征求市民意见。各处的流动烧烤摊点必须在规定场所集中经营,避免扰民。对占用公园、沙滩、广场等公共场所烧烤的,由城管执法、环保

部门予以查处;对不听劝阻,扰乱公共秩序,妨害社会管理的,由公安机关依法予以查处。此外,对少数公共场所管理单位出租场地供游人从事休闲烧烤的,由城管执法部门联合环保、工商等部门依法查处。

粽子上市

5日,台东一家超市推出各种口味的粽子上市,柜台也被设计成龙头造型。据了解,虽然距离端午节还有一段时间,不少超市商场已经设立专柜造势。 本报记者 杨宁 摄影报道



又到旅游季

5日,在栈桥上,游客人山人海。随着天气越来越热,栈桥、五四广场、海水浴场等景点受热捧,游客人数持续增加。 本报记者 张晓鹏 摄影报道



电焊引火灾,烤裂3楼玻璃

供热管道保温层突起大火,所幸及时扑灭



事发管道剩下半截,表面被熏黑。 曹思扬 摄

本报6月5日讯(记者 曹思扬) 5日下午1点50分左右,热力公司的员工更换上清路一居民楼前的供热管道,电焊迸出火星导致管道保温层起火,居民楼一至三楼的阳台玻璃均被不同程度的烤裂。

5日下午2点10分,记者闻讯赶到现场,起火点位于上清路8号丁的居民楼前方约5米处,起火的是楼前的供热管道,此时火已经被扑灭,但能闻到一股烧焦的味道。记者看到,起火处有上下两层共四根直径约50厘米的供热管道,下层管道的保温层已经烧焦,没包保温层的上层管道表面被熏黑。地上残留大量烧焦的物质,还有一台电焊机和两瓶灭火器。

记者看到,上清路8号丁居民楼一单元电子防盗门上挂着的三个塑料报箱

被烤化,一楼至三楼的阳台玻璃均被不同程度的烤裂,二楼阳台悬挂的空调室外机的叶片被烤化。

附近饭店的老板刘先生告诉记者,下午1点50分左右,他在饭店内休息,突然闻到焦糊味,随后发现供热管道处起火了,冒着浓浓的黑烟。他赶紧拿来两个灭火器灭火,谁知火势很大,他无法靠近,赶紧拨打了119电话。5分钟后,消防队员赶到,很快把火扑灭了。

据现场的青岛岳热力有限公司的一名工人介绍,事发时他正和4名工友在此处更换供热管道,焊接管道时,迸出的火星引燃了管道下方的草丛,进而引燃了管道保温层。

记者从消防部门了解到,火情发生后共出动了两部消防车,目前市北区委安监局和消防部门已介入调查。

酣享欧锦赛

LG家电全程关怀火热激情月

盛夏来临,四年一届的欧锦赛如期而至。啤酒小菜配合着欢呼喝彩,就在球迷们尽情享受这场足球盛宴之时,LG家电通过冰箱的“门中门魔力空间”、洗衣机的“6种智能手洗”等创新功能,帮助您轻松享受热情似火的赛季,度过绿色健康的夏天。

畅爽无限 绿色健康度赛季

精彩的比赛开始前,冷饮和小食是必备之品。LG冰箱具有“门中门魔力空间”功能,通过在冰箱大门上附着一个小门,双倍扩大了冷藏室门吧的储物空间,轻松打造欧锦赛期间球迷专属小吧台。此外,LG冰箱内部的“99.99%除菌过滤器”,采用独特的4层过滤网,对大肠杆菌、金黄色葡萄球菌的除菌率高达99.99%,强效净化



了冰箱内部的空气,为食物提供最佳保存环境。

智能洗涤 球迷太太也轻松

欧锦赛期间正值炎炎夏季,欢呼雀跃更让球迷们大汗淋漓,每日产生大量需要清洗的衣物。LG“6种智能手洗”功能洗衣机,既保证了洁净度,又很好地保护了衣物,让妻

子、女朋友也能共同享受这一轻松又充满惊喜的赛季。值得一提的是,LG洗衣机还具有高温蒸汽功能,利用高温蒸汽除菌、除尘、除螨虫,轻松去除衣服上的异味,使衣物重焕清新。LG家电始终以人性化设计和创新的功能,全程关怀球迷和家人的生活,伴球迷们度过一个身心轻松和健康的足球赛季。

九水路街道以回迁社区为平台 共筑和谐计生服务模式

近年来,李沧区九水路街道办事处已对18个社区进行了城中村拆迁改造,6个社区已回迁完毕,涉及居民3500余户,为构建回迁社区人口与计划生育管理服务新体系,街道计生办采取三项措施不断完善新建小区计划生育管理和服务工作。

一是加强基层建设,落实职责到位。对于回迁社区人口居多,基层建设相对薄弱环节,成立回迁社区居民自治委员会,建立了计生协管员管理制度,将设立的中心户活动室与计生协管相结合,使文化娱乐、社会治安和计划生育融为一体;在回迁小区中额外配备一名计生协管员,专门负责建立回迁社区的计生网格化示意图,摸清社区人口和出租房屋流动人口底子,依法落实房屋出租单位、人员的计划生育管理责任。

二是细化分类管理,完善个体服务。针对回迁社区居住人员结构特点,对干部职工、居民和流动人口实行分类管理和服务。采用“三卡五星”管理服务的办法,“三卡”即对回迁小区以楼座为单位统一

建卡,以房管人;对流动人口发放明白卡,列入新市民服务范围;建立出租户和租赁人一对一登记卡,落实监督责任人;“五星”即对已婚育龄妇女实行“五星”式分类管理服务,类别不一样,管理的重心不一样,服务的形式和内容不一样,落实干部捆绑式管理,将综治、信访、计生、卫生等工作落实到包片包小区干部身上,做到对新小区人口底数清、情况明,管理服务“无缝隙”,有效提高了计生管理效率。

三是构建新型小区,促和谐计生服务。一是以体现“婚育新风进万家”为指导,打造了人口文化宣传一条街、婚育知识影院等宣传设施;二是对育龄妇女新婚期、孕产期、节育期实现全程随访和二胎随访服务,确保对象在家享受“零距离”服务。三是对生活困难的计划生育家庭给予一定的救助,对考上大学的独生子女每人发放助学金;对采取长效避孕措施的育龄妇女在免除基本费用的基础上其余费用全额报销等,通过落实奖励扶助的各项优惠政策,推动人口计生事业和谐持续发展。(于政)